Cégek
1. A meglévő munkalap neve legyen Adatok!

2. Hozz létre egy új munkalapot Listák néven!

3. A Listák munkalapon próbáld ki milyen módon folyatja az Excel a következő listákat:

a. 1,2

b. 1,3

c. 5,10

d. Hétfő, Kedd

e. Kedd, Csütörök

f. január, február

g. február, április

4. Hozz létre egy új munkalapot Dátum néven!

5. Próbáld ki a következő függvényeket:

a. MA(), MOST()

b. DÁTUM(2004;10;12)
c. HÓNAP(DÁTUM(2004;10;12))

6. Töröld a Listák munkalapot, és a Dátum munkalap legyen az utolsó munkalap!
7. Számítsd ki a B170-es cellában, hogy mennyi a listában szereplő cégek átlagalaptőkéje! Az A170-es cellába írd be: „Átlagos alaptőke:”!

8. A J oszlopban számítsd ki az alaptőkék nagyságát százezrekben!

9. Az I oszlop mögé szúrj be egy új oszlopot, amelyben az alaptőke nagyságát euróban is megadod, két tizedes pontossággal! A megoldáshoz használj képletet! Az euró árfolyamát az E170-es cellába vedd fel!

10. Hány olyan cég szerepel a listában, amelynek 100, vagy annál több alkalmazottja van? A képletet a B171-es cellába írd!

11. Az B172-es cellában számítsd ki azon cégek alaptőkéjének átlagát, ahol több mint 10 alkalmazott van!

12. Az L oszlopban írd ki képlet segítségével minden oszlopra, hogy a cég „FŐVÁROSI” vagy „VIDÉKI”!

13. Hozz létre egy Összegzés nevű munkalapot!

14. A munkalapon a következő táblázat készítsd el:

	Cégméret
	Db

	Kicsi
	

	Közepes
	

	Nagy
	





Kicsi a cég, ha 50-nél kevesebb alkalmazottja van.




Közepes, ha 50 és 200 közötti alkalmazottja van.




Nagy, ha 200-nál több alkalmazottja van.

Kördiagramon ábrázold a táblázatot! A körszeletek színe: kék, zöld, piros legyen!

15. Az E174-es cellába számítsd ki, hány olyan cég szerepel a listában, melynek alaptőkéje nagyobb az átlagnál? 

16. Rendezd a táblát város, azon belül cégnév szerint!

